
Чужих дітей не буває!

2 березня в актовій залі Дитячої школи мистецтв відбу
лись урочистості з нагоди 10-річного ювілею дитячого 
будинку «Центр захисту дітей».

Разом з вихованцями та колек
тивом закладу цю подію відзнача
ли представники міської влади, 
СМСЧ-5, ведучих підприємств міс
та -  ВП «Атомремонтсервіс», ДСП 
«Чорнобильська АЕС», колеги- 
освітяни шкіл, дитячих садочків, 
позашкільних закладів, творчі 
колективи міста.

«Центр захисту дитини» був від
критий у 2002 році рішенням 
Славутицької міської ради. В цьо
му дитячому будинку для дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених бать
ківського піклування створені всі 
умови, наближені до домашніх. 
Діти відвідують навчальні заклади, 
займаються творчістю, спортом, 
мають інші захоплення. Всі міські 
служби, що працюють з дітьми -  
відділ освіти, відділ у справах сім'ї 
та молоді, Центр соціальних служб 
для сім’ї та молоді, служба у спра
вах дітей, Соціально-психологічний 
центр, -  спільно з громадськістю 
проводять соціально-реабілітацій

ну роботу із сім’ями, допомагають 
батькам (які неспроможні само
стійно виховувати дітей) ставати 
на шлях виправлення. Бо основне 
завдання, як органів міської влади, 
так і всього колективу Центру, 
спрямовано на винайдення мож
ливості дітям повернутися до 
родини.

Сьогодні на повному державно
му утриманні за рахунок коштів 
місцевого бюджету в дитячому 
будинку «Центр захисту дітей» 
перебуває 13 вихованців. Вартість 
утримання однієї дитини в рік скла
дає -  68 966,59 грн.

В період з 2005 по 2011 роки в 
сім’ї повернуто 23 дітей. За час 
діяльності соціальну допомогу із 
забезпеченням проживання нада
но 68 дітям, із них 8 -  сиротам. Всі 
вихованці дитячого будинку після 
закінчення шкіл продовжили 
навчання, отримали фахову освіту і 
працевлаштовані, а також забез
печені житлом. Протягом 2011

року дитячому будинку було нада
но понад 60 тис. грн благодійної 
допомоги -  це побутова техніка, 
продукти харчування, сувеніри, 
меблі, одяг, взуття, медикаменти 
тощо.

На святі лунали щирі слова на 
адресу ювілярів. Міський голова 
Володимир Удовиченко щиро
сердно привітав колектив дитячо
го будинку на чолі з директором 
Вірою Іванівною Латою, відзначив 
їх людяність, натхненну педагогіч
ну працю, подякував за створення 
теплої родинної атмосфери та 
вручив нагороди, а в подарунок-  
найсучасніший телевізор.

До вітальних слів приєднався 
заступник міського голови, завіду
ючий відділом освіти Олександр 
Линкевич, а також представники 
Чорнобильської АЕС -  заступник 
генерального директора Анатолій 
Гора і Олена Каспірович. Від колек
тиву ЧАЕС дитячому будинку вру
чили комплект побутової техніки.

Упродовж усіх років шефами 
дитячого будинку є колектив ВП 
«Атомремонтсервіс». З нагоди юві
лею директор цього підприємства 
Володимир Лісніченко і профспіл
ковий комітет привітали кожного 
вихованця подарунком, надали 
фінансову допомогу закладу, зга
дали щирим словом як першого 
директора Ганну Миколаївну 
Коваленко, так і нинішнього керів
ника цього закладу.

Емоційну атмосферу сердеч
ності, теплоти створила ведуча 
свята, викладач Дитячої школи 
мистецтв Людмила Говорова, а 
виступи вихованців дитячого 
будинку, окремих виконавц ів  та 
дитячих творчих колективів міста 
додали заходу незвичайної свят
ковості.
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